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«Hep0CTaTOYHO MMETb XOPOLUUU YM.
[NnaBHOE — NpaBUJIbHO ero
MCNO/s1b30BaTb»

PeHe [lekapT




7 | 1 KOHKypC

«NpeacrtaBneHne KoMaHO»

=) _3mbnema:
=) -Ha3BaHWe KOMaHObI:
=) -fpeacrasBrieHus.




2 KOHKypc «bnuu-3agayn»

3agayva 1. (Bpemsa — 2 MuH; oLeHka - 3 6anna)

=

CamMoneT rnporeTaeT paccTosiHne oT
MockBbl 0 XabapoBcka 3a 9 4. Ckopbin
noean npeoorieBaeT 3TO PacCTOsIHME
3a 9 cyTok. Bo ckonbko pas ObicTpee
MOXHO JobpaTtbcsi oT MocKkBbI A0
XabapoBcka Ha caMorsieTe, YEM Ha
CKOpoOM noesae?

1) 24+9 = 216 (y)
=> 2) 216 : 9 = 24 (pasa)



v

2 KOHKypc «bnuu-3agayn»

3agava 2. (Bpemsa — 1,5 MuH; oueHka — 3 6anna)

=

Tbl JOIMKEH YNNATUTb 3@ KYMMEHHYIO
Bewb 19 p. Y 1ebs1 — ogHM Tpexpyonesku,
a y Kaccupa — TONnbKOo NATUPYONeBKN.

MoxxeLlb Nn Tbl pacnaTuTbCH U Kak
NMEHHO?

Oa. A pato 13 TpexpybneBok, T. €. 3¢13 =
39 (p.), a Kaccup OaeT caady YeTbipbMS

SN naTupyoneskamu, T. €. 54 = 20 (p.). 39 —
20=19 (p.)



2 KOHKypc «bnuu-3agayn»

3agada 3.(Bpemsa — 0,5 MuH; oueHka — 2 6anna)

=

N3 Kuesa B Ogeccy Bbillen aBTobyc v LES
co ckopocTbto 80 km/4. [lpyromn aBTobOyC
BblLLen emMmy HaBcTpedy U3 Ogeccol B Kues
n wen co ckopocTbto 90 KM/Y. Ha Kakom
paccTosiHMM aBTOOYCbI OyayT Apyr oT Apyra
3a 1 4 o nx Bctpeyun?

, 4%/ _} 80+90=170 (KM)



2 KOHKypc «bnuu-3agayn»

3agayva 4. (Bpemsa — 2 MuH; oueHka — 4 6anna)

=

MmeeTca 16 KIr MyKU N HECKOMbKO
OAMHAKOBLIX MO BeCy MyCTbIX MELLUKOB.
iIMeloTca YalleYvHble BecCbl, HO rTmpb HET.
Kak, He nmes rmpb, B3BeCUTb 12 Kr MyKn?

[lepecbinaHmnem mn3 NOSsIHOro MeLLKa B

NycTon Nony4mm 8 Kr myku. l'onyvyeHHble

8 Kr B 0O4HOM M3 MELUKOB pa3gennTb

nonosiam, T. €. Mo 4 Kr v BbICbINaTb 3TN 4 Kr
—) B MELUOK, B KOTOPOM 8 Kr.

8 +4 =12 (kr)



v

=

2 KOHKypc «bnuu-3agayn»

3agada 5. (Bpemsa — 1,5 MuH; oueHka — 4 6.)

Kona u lNeta xuByT B ogHoM gome:. Kons
— Ha LWecToM 3Taxe, a [leTta — Ha
TpeTbeM. Bo3Bpallaacb U3 LLKOSbl JOMOW,
Konga npoxogut 60 ctyneHek. CKOMbKO
cTyneHek npoxoaut leTtsa, nogHMMadAch no
necTtHuue Ha ceoun atax? (Ha nepBom
aTa)Xe CTYMNeHeK HeT)

Ha wecTton atax Be4yT S NPONeToB, 3HAYNT,
mMexay atakamm 60 : 5 = 12 cTtyneHek. Ha
_}TpeTVIVI aTaXx BedoyT 2 nponeta, noatomy lletq

npoxoauT 12¢2 = 24 CTyneHbKM.



2 KOHKypc «bnuu-3agayn»

3agayda 6. (Bpemsa — 1,5 muH; oueHka — 3 6.)

- Mama npana TaHe geHer, YTOObI OHa B
LLKONbHOM BbydoeTe Kynuna 3aBTpak. Koraa
TaHs BepHynacbh U3 LWKOSbI, TO nepea
MaMoWu oTyuTanachb Tak: « 1/2 Bcex geHer 4
ncTpartuna Ha bynouky, 1/5 — Ha 4an,

a 3/10 — Ha KoHdeTbI». Mama goraganacs,
. 4YTO OoYb UcTpartuna Bce aeHorn. Kak oHa
W) Y3Hana?

WESCR ) 12 +1/5+3/10= 1

T. €. BCe OEHDbIN.
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2 KOHKypc «bnuu-3agayn»

3agayva 7. (Bpemsa — 1 MuH; oueHka — 2 6anna)

=

[TopTHON NMMEET KyCOK CykHa B 16 M, OT
KOTOPOro OH OTPEe3aeT eXXeQHEBHO Mo 2 M.
[10 UCTEYEHUN CKONMBKNX OHEN OH OTPEXET
nocrneaHnm Kycok?

OTpesaB npegnocnegHuin, ceabMoun KYCoK,
OH TEM CaMbIM OTPEXET N NocreaHun,

SN BOCbMOW KYCOK.
OTBeT: 7 AHeNn.



2 KOHKypc «bnuu-3agayn»

3agayva 8. (Bpemsa — 2 MuH; oueHka — 4 6anna)

=

V4 8
199
e

Ha noBepxHOCTW npyaa pacTtyT
KYBLUMHKWN. [1nowagb, KOTOPYH OHU
3aHUMalOT, C KaXKObl OHEM
yaBanBaeTcs. Becb npya 3apoc
KYBLUMHKaMM Yyepes

20 gHen. Yepes ckonbKo AHen 3apocna
nonoBuHa npyaa?

OTBeT: Yepe3 19 gHen.

=



2 KOHKypc «bnuu-3agayn»

3agada 9. (Bpemsa — 2 MuH; oueHka — 3 6anna)

—) CKOnbKO yoapoB B CYTKU AgenawoT
yacbl ¢ boem?

(1+2+3+...+12)2=782=156
OtBeT: 156 yoapos.

%
133 =7
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2 KOHKypc «bnuu-3agayn»

3apaya 10. (Bpems — 2 MuH; oueHka — 4 6anna)

[1Ba necopyba pabotanu B necy. Pewunnun Ha oben
- cBapuTb Kally. [epBbin necopy6b BbICkINan B
KaCTPHOSIt0 2 CTakaHa Kpynbl, a BTOPOU — 1 cTakaH.
Kak Tonbko kalla Obina rotosa, K HUM noaoLuern
nporosfiogaBLMNACA OXOTHUK. Pasgennnu oHun Kaluy
MOPOBHY, N KaXabl cben cBo Aonto. OXOTHUK
nocrne obeaa Hallesnn B CBOEM KapMaHe 6 p. U
e Ckasan: «He obeccyabre, bpatupbl, bonbLue npu cebe
“Hu4yero Het. [logenuTteck No crnpaBeasiMBoCcTU». Kak
e/ [ OrXHbI Pa3nenuTb AeHbM Necopy6ts?

qOo = =M e~ 3 1
.8 ooedrlB
IJ 13t1l.‘1_77
s
1 X

=) OTBeT: 1-i1 necopyb —6 p., 2-i necopy6 —0 p.
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. BocctaHoBUTL LNMMPOBYIO 3annCh (3HaTb
HeMeLKUN A3bIK HE0DSA3aTeNbLHO).

(Bpemsa — 2 MUH; oueHKka — 2 0.)

3 KOHKypc «OTragamu pedyc»

OTBerT:
992 + 992 = 1984 (ogHO N3 peLleHnn)



” 4 KOHKypcC «JdcTadeTar

= MMop Helt 3BeHAT By6eHuunku. (3 6.)

=) Y CTpenkoBoro nyka. (26.)

= Kycok okpyxHocTu. (16.)

=) 3a 9TO CHMXaKT OTMETKU. (3 6.)

=) OTNUYHUKK nxX genatoT peako. (26.)

=) Ha Hux yuyatca. (16.) |




” 4 KOHKypcC «JdcTadeTar

= 3anoMHUTb UX HEBO3MOXHO. (3 6.)
=) [lo H1UM cuumTatoT. (26.)

=) VX NOMHO B CNpaBOYHKKe.
(10.)

=) bbIBaeT Ha HoMepe yrrnosoro goma. (3 6.)

=) IOTUM CTPENSIOT N3 Pyxbs. (20.)
=) Ee BbICTYyKMBaT Ha bapabaHe. (16.)




” 4 KOHKypcC «JdcTadeTar

=) MMoxox Ha enky. (3 6.)
=) LLyToBckomn konnak. (26.)

= Kpyrnas nupamuga. (16.) .

N OHa HyXHa, YTOObI HEe FOBOPUTL MYMNOCTEN.

(3 0.)
=) Koraga oaHo BbITEKAET N3 gpyroro. (26.)

=) bbiBaeT matremaTnyeckas, obiBaeT u

XeHckad. (160.) .




” 4 KOHKypcC «JdcTadeTar

=) VIX He xBaTaeT feTsam kanuTaHa ['paHTa. (30)

—) BoeHHble nx He pasrnawator. (20.)
N bbIBalOT Yy TOYKM Ha NNocKocTun. (10.)

=D OpOHU XYAOKHUKM UX COBMIOAAIOT, a Apyrue
HapO4HO nUcKaxator. (3 6.)

=) Koraa CTpouLLb IOM, ee HYXXHO NoaaepXXu1BaThb.
(26.)
=) PaBHble oTHoLWeHus. (16.)




” 4 KOHKypcC «JdcTadeTar

=) BbiBaeT My3blkanbHbIi. (3 6.)

=) ECTby KkBagpara ny Tskectu. (20.)

=) CepeauHa amamertpa. (16.) .
=) OH o4eHb ToncThIN. (3 0.)

=) Mbl Ha HEM XnBem. (26.)
=) [loxox Ha apbys3. (16.)




5 KOHKYpC «KanutaHbI»

Jlornyeckasa 3apgava
(Bpema — 5 MuH; oueHka — 4 0.)




KoHkypc «HepHbIN AWUKY»

CyLecTByeT fliereHza o rpedyeckom nsobpertarene legasne v ero nieMsaHHuKe,
O4YeHb TaIaHT/IMBOM HOHOLLIE, KOTOPbIV NpuayMasl roHYapHbIi Kpyr, NepByo B MUpe
MUYy 1 TO, YTO JIEXNUT B 3TOM ALLMKe. 3a 3TO MOJIOAO0M YeNoBeK noniaTuics
XW3HbIO, T.K. 3aBUCTNINBbIN AS49 CTOMKHY €r0 C BbICOKOro ropoAckoro Bana. (6 6)

—} Cambl opeBHUM TakoW NpeaMeT nponexan B 3emsie no4ytn 3 Tbic. Nnert. (50)

_} Moa nennom NMomneun apxeonorn 06HapYXnmM MHOro Taknx NpeameTos,
N3roTOBIIEHHbIX U3 BPOH3bI. B Haluen cTpaHe OH BriepBble Obln 06HapyXeH Ha
packornkax B HmkHem Hosropoge.(46)

B [peBHen [peunn ymeHne nosib3oBaTbCs 3TUM NpeaMeToOM CYMTarocb BEPXOM
YYEHOCTH, @ YMEHME peLlaTb 3a4ayn ¢ ero NOMOLLbI0 — NPU3HaKOM 60sbLIOro
yma.(36)

_} OTOT NpeaMeT He3aMeHNM B apXUTEKTYPE N cTpouTenbcTBe.(20)

N3BecTHbIN nucatens KO. Onelua, aBTop « Tpex TONCTAKOB», nucan: «B 6apxaTtHom
NOXe NEXNT, NNOTHO CXKaB HOMM, XONOAHBIN 1 CBepKatoLLUiA. Y Hero Tskenas rornosa.
A HamepeBalCb NOAHATL €ro, OH HEOXNAAHHO PaCKPbIBAETCA U NPOU3BOAUT YKOI B

PYKy».(10)
_} O6 atom npegmete npuaymaHa 3aragka: «CroBopunuce ABe Horu genatb
ayrn v kpyrmy. (06)
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6 KoHKypCc «bonbLwasa urpa»

3agaHue-TecT u3 25 BbipaxeHuun

(Bpems — 5 MUH; oLleHKa Ka)aoro
BEpHOro oteeta — 1 6.)




UIPA «CocTaBb cnoBa»
(3 MUH)

® [paHCcnopTUp




’ 7/ KOHKYpC «YCTaHOBUTE

EBknna

danec
[Tndparop

®. Buet

P. lekapt

H. llobayeBckun
M. JlomoHOCOB
K. laycc




v

8 KOHKYpC «7 nNoacKa3oK»

=) OHV NOSIBUINCH B rNyBOKOIN APEBHOCTM.

=
=
=>
=
=>
=

MHoOrme ydeHnku nytatoTca B HUX, KOrga Ha4ynmHarT
n3yyarb.
OHU cocToAT N3 ABYX Yacten. Kaxxgasa 4actb -

4yuncrno.
9TO ocobasi pa3HOBUAHOCTb YMUCEN, B 3annucu

KOTOPbIX UCMOJ1b3YyETCA OTIINYNTESNbHbIN 3HAYOK.
OHun NCIMOJ1b3YKOTCA HE TOJIbKO B MaTEMAaTuKke, HO U

B MYy3blIKe.

B cBoen 3anncu oHM UMEKT YepTy.

[epou pacckasa LparyHckoro [eHucka c
Muwikon pelwlanu 3agadvy: Kak pasgenutb 2
s6noka Ha Tponx? OHU HUKaK HE MOTITIN HANTWK
OTBET, TaK KaK UX eLle He 3Hanu.



bnuy - TYypHUp

10 BOMNPOCOB.

3a KaXAblW BEPHbIM OTBET — 1 Han




9 KoHkypcC «My3bikanbHbIN»







